
A phpBB3 fórum telepítése. 
Ki nem gondol arra, hogy egy jó kis fórumot telepítsen honlapjára, ami esetleg kedvenc 

találkozóhelye lehet a barátainak, a hasonló gondolkodású és érdeklődésű embereknek. 
Jó kis viták, és véleménycserék színtere.  

Azt már most elmondhatom, ha ezt fel tudjuk telepíteni, és az adminisztrációs 
vezérlőpultot korrektül használni is tudjuk, akkor elmondhatjuk magunkról, hogy 

„férfimunka volt”! 
Amikor a honlap készítés első lépéseinél azt mondtam, hogy több kell attól, mint amit 
egy rutinos felhasználó tud, akkor most azt mondom, kicsit több kell attól, mint ami a 

honlap szerkesztéshez elegendő rutin. Itt megint egy kicsit másabb gondolkodásmódra 
van szükség, és az adminisztrációs vezérlőpult kezelése is más, mint a Joomla 

tartalomkezelőé. Azért elkeseredésre mégsincs okunk, mert mindenki így kezdte. Az 
internetet böngészve többféle fórum típus között válogathatunk, én azért a phpBB3 

fórum telepítését javasolnám. Egyrészt azért, mert ma ez a legkeresettebb, és 
legfejlettebb rendszer, másfelől a régebbiek design-át messze felülmúlja! Az sem 
elhanyagolható szempont, hogy a www.phpbb.hu honlapon a magyarországi 

felhasználók között, minden segítséget, támogatást megkapunk. Valójában ez tekinthető 
a phpbb magyarországi képviselet honlapjának. Ha innen töltjük le a fórumot, biztosak 

lehetünk a korrekt, könyvtárhelyes letöltésben. Ha lehet, akkor ne használjunk torrent 
oldalakat. Akkor hát lépjünk be a phpbb letöltéshez. Válasszuk a phpbb 3.0.8 + magyar 

nyelvi csomag sort a letöltéshez. A tömörített állományt mentsük gépünkön, egy előre 
elkészített mappába, és csomagoljuk ki. Kapunk egy „phpBB3” nevű könyvtárat, amit így 
ahogy van, másoljuk fel ftp tárhelyünkre a TotalCommander segítségével. Ez azért is 

fontos, mert az állomány könyvtárstruktúrája változatlan marad. Most már 
leszállhatunk az ftp-ről, és nyissuk meg a böngészőnket. Böngészőnk címsorába 

gépeljük be: www.envagyokaz.fw.hu/phpBB3/install/index.php címet, és ha mindent jól 
csináltunk a phpBB3 telepítője fogad. 

 
 

 
Ha szükséges, akkor állítsuk be a nyelvet, ha úgy gondoljuk olvassuk el a licenc 

feltételeket, és ha még kíváncsiak vagyunk, akkor megnézhetjük hol kapunk támogatást. 
 

Lépjünk tovább a telepítés fülre. 
 

 

http://www.phpbb.hu/
http://phpbb.hu/letoltes/phpbb3
http://www.envagyokaz.fw.hu/phpBB3/install/index.php


 
Az adatbázis adataidat a következő címen éred el: www.envagyokaz.fw.hu .  
A felhasználónév és jelszó begépelése után, nyisd meg az adataim fület balról.  

A későbbiekben azokra az adatokra lesz szükség, ami itt olvasható. 
 

A telepítő követelmények fülön, az alábbi ablak jelenik meg: 
 

 

Görgesd lejjebb az ablakot, de itt lényegében semmit nem kell változtatni 

 
 

 
 

 
 

 
A telepítő adatbázis adatok ablaka fogad: 
 

http://www.envagyokaz.fw.hu/


 
Nagyon ügyelj a pontos kitöltésre! Ezek az adatok, amit a freeweb oldaladon, az adatok 

fülön találsz meg! 

 
 
A következő ablak:  

                                 

 
 
Az administrator adatok ablaka: 

 
    

 
A fórum adminisztrátori jelszónk: „admin” és ezt írjuk be! 

A jelszó lehet ugyanaz, mint a freeweben, de lehet más is. Nagyon fontos! Az elfelejtett 
jelszót nem lehet visszaszerezni! Újra kell mindent telepíteni! 



 
 
A következő ablak: 

                               
A konfigurációs állomány kiírása következik: 

 

 
A haladó beállítások fülön ne nyúljunk semmihez! 

 

A telepítő automatikusan beírja azt, amit kell, majd tovább a következő lépésre! 

 
A phpBB3 telepítő kiírja adatbázisunkba a phpbb_prefix adattáblákat. 

 megnyomása után elvileg a phpbb vezérlőpultjába kell 

érkezzünk. Ez azonban nem mindig sikeres. Hogy mi a hiba? Erről később. 
 
 



 
Maradt még néhány feladatunk: 

Hívjuk be a TotálCommandert, létesítsünk ftp kapcsolatot, nyissuk meg a public_html 
mappát, majd a phpBB3 könyvtárat is. Ki kell törölni az install mappát! Csak ezután 

tudjuk folytatni a munkát. A munka a következőképpen folytatható: Hívjuk be a 
böngészőnket, a címsorba írjuk, hogy www.envagyokaz.fw.hu/phpBB3  Ha mindent jól 

csináltunk, megjelenik a telepített fórumunk, amin természetesen még az 
adminisztrációs vezérlőpult segítségével alakítanunk kell. Látjuk, hogy az első regisztrált 
tag, maga az admin, vagyis éppen mi! Lépjünk be az admin felhasználónévvel, és a 

telepítőben megadott jelszóval. Most az adminisztrációs felületre érkeztünk. A lap 
legalján középen találjuk a Belépés a vezélőpultba linket. Erre kattintva újra meg kell 

adni a felhasználó nevet és jelszót. Tárulj Szezám! Olyan felületre érkezünk, amihez csak 
nekünk van hozzáférésünk, ide csak mi tudunk belépni. Szisztematikusan kezdjük el 

megismerni, töröljük a szükségtelen bemutató elemeket, alakítsuk ki a fejlécet (globális 
beállítások), szépen alakítsuk ki a témákat, de ne felejtsük a jogosultságokat beállítani, 
mert addig nem látható. Sok még a tanulnivaló, ezért addig ne publikáljuk, amíg nem 

alakítottuk ki rendesen, amíg nem ismerjük kellően. Amikor úgy érezzük, hogy megérett 
a publikációra, akkor tegyük be weblapunkon egy modulba, méghozzá úgy, hogy a 

menüpont alá külső hivatkozásként fogjuk belinkelni. Ezt a módszert már ismerjük! 
A hivatkozás nem más, mint http://www.envagyokaz.fw.hu/phpBB3  A menüpontunk 

erre a hivatkozásra fog mutatni, és persze külön ablakba fogja megnyitni a felhasználó 
számítógépén. 
A telepítés nem mindig megy ilyen simán. 

A telepítés befejezésével, amikor be akarunk lépni, mint admin, vagy mint bármilyen 
felhasználó, és egy ilyen, vagy hasonló hibaüzenetet kapunk,  

 
akkor forduljunk bizalommal a tárhely szolgáltatóhoz, mert a szolgáltató biztonsági 
rendszere blokkol. (ez pl. annyit jelent: a 901 sorban login probléma) A szolgáltatót a 

belső levelező rendszerén érjük el, és egészen biztos, hogy segítséget kapunk! 
 
Akkor hát kellemes időtöltést! 

Jó tanulást! 
Jó fórumozást! 

 
Készítette: xxxlpapa 

http://www.envagyokaz.fw.hu/phpBB3
http://www.envagyokaz.fw.hu/phpBB3

